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Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Привредног друштва за приређивање сајмова и изложби Београдски сајам д. о. о., Београд, за 2022. 
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Одлука о усвајању извештаја о попису имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 

2022. године донета је од стране директора Друштва, уместо од стране Надзорног одбора, 

што није у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем и Одлуком о изменама и допунама 

оснивачког акта Друштвеног предузећа „Београдски сајам“ са потпуном одговорношћу, 

Београд. 

Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и 

контроле према захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору и то: 

• није усвојило стратегију управљања ризиком у складу са Правилником о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору и 

• није усвојило неопходне писане политике и процедуре које би пружиле разумно 

уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво дефинисан 

у процедурама за управљање ризиком у складу са Правилником о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору. 

Друштво није успоставило интерну ревизију у складу са Законом о буџетском систему и 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору. 

Привредно друштва за 

приређивање сајмова и изложби 

Београдски сајам д. о. о., Београд, 

у обавези је да у року од 90 дана 

достави одазивни извештај о 

отклањању утврђених 

неправилности и доказе о поступању 

по датим препорукама. 

   мишљење о финансијским извештајима за 2022. годину 

У ревизији финансијских извештаја дате су 

три препоруке усмерене на унапређење 

интерне финансијске контроле. 

 


